
【基本部：SP103LFHSK】　『後化粧板仕様』
梱包寸法 重量 梱包寸法 重量

梱包番号 部品番号 部品名 個数 （Ｌ×Ｗ×Ｈ ㎜） （㎏） 梱包番号 部品番号 部品名 個数 （Ｌ×Ｗ×Ｈ ㎜） （㎏）

CF10M0070000 柱梁連結金具 4 5SF-H100 CF10MH010000 前柱 左右 2 2792×140×70 17.2

4984800362 連結カバー 2 CF10MH020000 後柱 左 1

CF10M0090000 柱取付金具 12 CF10MH030000 後柱 右 1

CF10M0190000 車止めカバー 端 2 5SF-S300 CF1SM0060000 梁 1 1990×110×150 10.5

SP1TM0360000 車止めカバー 小 1 5SF-S300 CF1SM0060000 梁 1 1990×110×150 10.5

DF1SM0230000 端母屋 10 CF10M0100000 腰板 縦枠 4

DF10E0280000 前面化粧板　左 1 CF10M0110000 腰板 上枠左右 2

DF10E0290000 前面化粧板　右 1 CF10M0120000 腰板 下枠左右 2

CP1FE0310010 後化粧板左 1 CF10M0150000 中補強 4

CP1FE0320010 後化粧板右 1 CF10M0100000 腰板 縦枠 2

PG29002 アンカー棒（φ13×250) 2 CF10M3130000 腰板上枠後（L=2750用） 1

4984800376 筒カバー 2 CF10M3140000 腰板下枠後（L=2750用） 1

4986300117 防水テープ　L=2500 5 CF10M0150000 中補強 1

CP0VM0380000 車止め棒取付金具小 3 CF10M0650000 中補強（後の前） 1

4985700126 屋根用　M6キャップ 38 CF10M3180000 車止め棒（L=2750用） 1

5406300982 ネームプレート（シール） 1 DF1SM3220000 母屋（L=2750用） 2

5406301079 穴塞ぎシール 6

4400940067 皿B-0 4×12 RS(G) 4

4400340180 トラス M4×20 RS(G) 6 DF1SE0250000 側面化粧板 左 1

4400350086 トラス　M5×10　RS(G) 23 DF1SE0260000 側面化粧板 右 1

4401206124 セムス 6×12 ジオメット 87 DF10E3270000 前面化粧板中（L=2750用） 1

4401206117 セムス 6×16 ジオメット 7 CP1FE3300010 後化粧板中（L=2750用） 1

4401206122 セムス 6×20 ジオメット 7 5F-S703DK DF1SE0240000 屋根板 3 2500×545×300 21

4401206123 セムス 6×40 ジオメット 38 5F-S703DK DF1SE0240000 屋根板 3 2500×545×300 21

4401206110 セムス M6×45 RS(G)あら先 3 ※腰板梱包は工場より雑貨便の発送の場合です｡

4401206111 セムス 6×65 ジオメット 3 5SF-800 CF10M0160000 腰板左右 2 1580×840×50 13.1

4401506029 フランジN　6×10×16　ジオメット 17 5SF-853 CF10M3170000 腰板後（L=2750用） 1 2580×840×50 11.3

4401506031 VロックN 6 ジオメット 38 ※母屋は3本入梱包のうち1本に注意シールを貼付ける｡

4401506030 高N 6×16 ジオメット 38

4401806023 山ワッシャー　6×21.5　ジオメット 38

4986000033 フェルトパッキン　6×20×5 38

4985700026 M6ネジキャップ 84

4401208033 フランジBT　8×20　ジオメット 45

4401508017 フランジN 8 ジオメット 41

4985700116 M8ネジキャップ 45

4985700117 M8ナットキャップ 41

4401210036 ﾄﾘｰﾏｾﾑｽ M10×20 ｼﾞｵﾒｯﾄ 8

4985700119 M10ネジキャップ 8

4201898224 補修塗料（タウングレー） 1

EC09SLSK0000 組立説明書 1

EC09SPTA0000 取扱説明書 1

EC09SLSB0000 基礎施工図 1

5405340212 「タクボエクステリア製品」保証書 1

EC10SBLL0090 BL証紙+貼付箇所説明書 1

15梱包 合計 225.5 ㎏

《 Ｓ Ｐ １ ０ ３ Ｌ Ｆ Ｈ Ｓ 間口2750㎜ 》

自転車置場　梱包明細

5SF-SK22 400×320×155 10.3

5SF-H210 2610×195×150 24.2

2705×230×60

5SF-400 1690×230×115 14

5SF-453

5SF-S503 2770×98×55 22.8

9.7

5SF-S553 DF1SM3220000 母屋（L=2750用） 3 2770×113×108 28.5

5F-S600 2530×280×55 5

5F-663 2800×115×120 6.4



【連棟部：SP103LFHSL】　『後化粧板仕様』
梱包寸法 重量 梱包寸法 重量

梱包番号 部品番号 部品名 個数 （Ｌ×Ｗ×Ｈ ㎜） （㎏） 梱包番号 部品番号 部品名 個数 （Ｌ×Ｗ×Ｈ ㎜） （㎏）

CF10M0070000 柱梁連結金具 2 5SF-H150 CF10MH040000 前柱 中 1 2795×80×70 8.7

4984800362 連結カバー 1 5SF-H260 CF10MH050000 後柱 中 1 2590×105×100 12.6

CF10M0090000 柱取付金具 4 5SF-S300 CF1SM0060000 梁 1 1990×110×150 10.5

CF10M0190000 車止めカバー 端 2 CF10M0100000 腰板 縦枠 2

SP1TM0360000 車止めカバー 小 1 CF10M3130000 腰板上枠後（L=2750用） 1

PG29002 アンカー棒（φ13×250) 1 CF10M3140000 腰板下枠後（L=2750用） 1

4984800376 筒カバー 1 CF10M0150000 中補強 1

4986300117 防水テープ　L=2500 6 CF10M0650000 中補強（後の前） 1

CP0VM0380000 車止め棒取付金具小 3 CF10M3180000 車止め棒（L=2750用） 1

4985700126 屋根用　M6キャップ 28 DF1SM3220000 母屋（L=2750用） 2

5406301079 穴塞ぎシール 4

4400940067 皿B-0 4×12 RS(G) 2

4400340180 トラス M4×20 RS(G) 3 DF10E3270000 前面化粧板中（L=2750用） 1

4400350086 トラス　M5×10　RS(G) 9 CP1FE3300010 後化粧板中（L=2750用） 1

4401206124 セムス 6×12 ジオメット 29 5F-S702DK DF1SE0240000 屋根板 2 2500×545×300 14.5

4401206117 セムス 6×16 ジオメット 7 5F-S703DK DF1SE0240000 屋根板 3 2500×545×300 21

4401206122 セムス 6×20 ジオメット 6

4401206123 セムス 6×40 ジオメット 28

4401206110 セムス M6×45 RS(G)あら先 1 5F-S703DK DF1SE0240000 屋根板 3 2500×545×300 21

4401206111 セムス 6×65 ジオメット 3 5F-S703DK DF1SE0240000 屋根板 3 2500×545×300 21

4401506029 フランジN　6×10×16　ジオメット 14 ※連棟数により取り合わせが変わります｡

4401506031 VロックN 6 ジオメット 28 ※腰板梱包は工場より雑貨便の発送の場合です｡

4401506030 高N 6×16 ジオメット 28 5SF-853 CF10M3170000   腰板後（L=2750用） 1 2580×840×50 11.3

4401806023 山ワッシャー　6×21.5　ジオメット 28

4986000033 フェルトパッキン　6×20×5 28    腰板必要枚数(基本部含む) ＝ ｎ枚

4985700026 M6ネジキャップ 39    屋根板必要枚数(基本部含む) ＝6＋5.5×（ｎ-1）枚

4401208033 フランジBT　8×20　ジオメット 23 (小数点以下切上) ※ｎ＝連棟数

4401508017 フランジN 8 ジオメット 21

4985700116 M8ネジキャップ 23

4985700117 M8ナットキャップ 21

4401210036 ﾄﾘｰﾏｾﾑｽ M10×20 ｼﾞｵﾒｯﾄ 4 ※母屋は3本入梱包のうち1本に注意シールを貼付ける｡

4985700119 M10ネジキャップ 4

11梱包 合計 154.5 ㎏

※連棟数の重量は屋根板の枚数が多い方で計算しています｡

《 Ｓ Ｐ １ ０ ３ Ｌ Ｆ Ｈ Ｓ 間口2750㎜ 》

自転車置場　梱包明細

5SF-SL22 260×260×105 2

5SF-S503 2770×98×55 22.8

母屋（L=2750用） 3 2770×113×108

5SF-453 2705×230×60 9.7

28.5

5F-663 2800×115×120 6.4

5SF-S553 DF1SM3220000




